
Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου – Χάρτου – Ψηφιακών
Μέσων Αττικής

Την Κυριακή 14 Ιούλη 2019, μια ακόμα Κυριακή με τα μαγαζιά ανοιχτά στο πλαίσιο του Νόμου των «8
Κυριακών», ως Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου – Χάρτου – Ψηφιακών Μέσων Αττικής προχωράμε και πάλι
(όπως κάναμε και σχετικά πρόσφατα την Κυριακή 21/4/19 και την Κυριακή 5/5/19) σε απεργία στον κλάδο
του βιβλίου και στα καταστήματα public του Νομού Αττικής.

Για την ημέρα εκείνη θα οργανώσουμε και μια αντίστοιχη απεργιακή κινητοποίηση.

Κάλεσμα για απεργία στο σύνολο του κλάδου του εμπορίου:

Παράλληλα, όπως και κάθε φορά κάνουμε, απευθύνουμε κάλεσμα στο σύνολο των κλαδικών κι
επιχειρησιακών σωματείων του εμπορίου, καθώς και τα εργατικά κέντρα και τις ομοσπονδίες
να κηρύξουν απεργία και να οργανώσουν αγωνιστικές κινητοποιήσεις, ώστε να δώσουμε όλοι
μαζί σε πανελλαδικό επίπεδο και συντονισμένα τη μάχη αυτή. Μαζί με το σύνολο των συναδέλφων από τον
κλάδο του εμπορίου και από κάθε άλλο χώρο δουλειάς, μαζί με όλο τον κόσμο του αγώνα και της τάξης
μας. Για τα δεδομένα της Αττικής, πέρα από τα όποια επιχειρησιακά σωματεία, το διαχρονικό κάλεσμα
αυτό ουσιαστικά απευθύνεται στους Συλλόγους Εμποροϋπαλλήλων Αθήνας και Πειραιά, καθώς και στην
Ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδος (από την οποία όλα αυτά τα χρόνια -μέχρι τη στιγμή που
διορίστηκε δικαστικά το προσωρινό ΔΣ της- απαιτούσαμε την έγκαιρη κήρυξη απεργίας σε πανελλαδικό
επίπεδο), αλλά και στο Εργατικό Κέντρο Αθήνας. Κάθε κίνηση που δεν περιλαμβάνει και απεργιακή μάχη
(τόσο τις Κυριακές, όσο και τις άλλες μέρες για την προετοιμασία της απεργίας) ή και βέβαια κάθε
απόφαση για μη κινητοποίηση για την προάσπιση της Κυριακάτικης αργίας λειτουργεί ανασχετικά στον
αγώνα αυτό.

Να συνεχίσουμε και να δυναμώσουμε το δίκαιο, διαχρονικό και επίμονο αγώνα μας ενάντια
στην κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας, ως ένα αναπόσπαστο κομμάτι του συνόλου των
ταξικών αγώνων μας για την υπεράσπιση των εργατικών μας συμφερόντων και δικαιωμάτων,
των αναγκών, της ζωής και της αξιοπρέπειας μας. Ενάντια στην καπιταλιστική αναδιάρθρωση, τους
αντεργατικούς νόμους και τα μνημόνια από όποιους κι αν σχεδιάζονται, ψηφίζονται και εφαρμόζονται.
Ενάντια σε ντόπιο και ξένο κεφάλαιο, ενάντια στην ΕΕ και το ΔΝΤ, ενάντια στις κυβερνήσεις και τους
εκάστοτε διαχειριστές του καπιταλιστικού συστήματος. Ενάντια και στα κατασταλτικά σχέδια για την
ποινικοποίηση και κατατρομοκράτηση των ταξικών – κοινωνικών αγώνων. Ενάντια και στις δικάστικες
αποφάσεις που διαφυλλάσουν τη νομιμότητα της εκμετάλλευσής μας. Ως προς αυτό, θυμίζουμε και την
πρόσφατη πλειοψηφική απόφαση του ΣτΕ που έκρινε συνταγματικό το άνοιγμα καταστημάτων για όλες τις
Κυριακές από Μάη ως Οκτώβρη σε συγκεκριμένες περιοχές, όπως αυτές προσδιορίστηκαν το 2017 μέσω
νόμου και σχετικής υπουργικής απόφασης.

Σημειώνουμε, τέλος, ότι βρισκόμαστε ήδη στα μέσα της περιόδου Μάη-Οκτώβρη που τα καταστήματα
βάσει του προαναφερόμενου νόμου μπορούν να είναι ανοιχτά κάθε Κυριακή σε όλο το δήμο Αθήνας και
άλλες “τουριστικές περιοχές”. Κι αν κάτι τέτοιο δεν συμβαίνει τελικά έως σήμερα σε καταστήματα του
κλάδου μας, αλλά σε ένα μικρό μόνο -αν και καθόλου ευκαταφρόνητο- τμήμα της αγοράς, θεωρούμε ότι
αυτό είναι αποτέλεσμα και της αγωνιστικής δράσης που έχει αναπτυχθεί όλα τα προηγούμενα χρόνια.

Ούτε 52, ούτε 32, ούτε κι 8! Καμία Κυριακή τα μαγαζιά ανοιχτά! Τα εργατικά συμφέροντα

http://pandiera.gr/%ce%ba%cf%85%cf%81%ce%b9%ce%b1%ce%ba%ce%ae-21-%ce%b1%cf%80%cf%81%ce%af%ce%bb%ce%b7-%ce%b1%cf%80%ce%b5%cf%81%ce%b3%ce%af%ce%b1-%cf%83%cf%84%ce%bf%ce%bd-%ce%ba%ce%bb%ce%ac%ce%b4%ce%bf-%cf%84%ce%bf/
http://pandiera.gr/%ce%b1%cf%80%ce%b5%cf%81%ce%b3%ce%af%ce%b1-%ce%ba%ce%b1%ce%b9-%cf%80%ce%ac%ce%bb%ce%b9-%cf%84%ce%b7%ce%bd-%ce%ba%cf%85%cf%81%ce%b9%ce%b1%ce%ba%ce%ae-5-%ce%bc%ce%ac%ce%b7-2019-%ce%b5%ce%bd%ce%ac/


μπροστά.

Άμεση νομοθετική κατοχύρωση της Κυριακάτικης αργίας.

Αυξήσεις στους μισθούς – Λιγότερη δουλειά!
Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας σύμφωνες με τις ανάγκες μας.


